

# 工作简报

2016年第19期

(总第54期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年4月29日

---

## 目 录

- 政投公司召开“两学一做”学习教育动员会
- 全国高教仪器设备展示会首次在肥举办
- 2016中国饲料工业展览会暨畜牧业科技成果推介会隆重开幕
- 合肥大剧院“艺路有你”市民艺术体验日暨会员艺术沙龙第三期圆满落幕
- 2016年金陵连锁酒店江苏省以外区域成员酒店餐饮论坛圆满落幕

# 政投公司召开“两学一做”学习教育动员会

为深入学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神，认真落实中央、省市委和市国资委党委的决策部署，4月28日下午，政投公司召开“两学一做”学习教育动员会。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，机关全体党员，各支部委员共50余人参加会议。

会议首先书面传达了省委书记王学军同志讲话精神和全市“两学一做”学习教育动员会精神。随后，公司纪委书记陈继良同志宣读了公司“两学一做”学习教育实施方案，对活动进行具体部署。

会上，公司党委书记陈杰作动员讲话，他指出，一要充分认识到开展“两学一做”学习教育活动的重大意义。“两学一做”学习教育是继“党的群众路线教育实践活动”、“三严三实”专题教育之后，深化党内教育的又一次重要实践，全体党员同志一定要深刻领会其精神要义，切实以思想自觉引领行动自觉。二要通过“四个抓好”，切实落实重点任务。开展“两学一做”学习教育，要抓好学习讨论，抓好对标践行，抓好问题整改，抓好师范带动，准确把握经常性教育的特点，以党支部为基本单位，以“三会一课”等党的组织生活为基本形式，以落实党员教育管理制度为基本依托，推动政治建设抓在平时、严在经常。三要坚持“四个强化”，切实加强组织领导。开展“两学一做”学习教育，必须要强化工作保障，强化主体责任，强化分类指导，强化督促检查。各基层党组织要把抓好学习教育作为加强党的建设、从严治党责任的重要检验，切实做到周密安排，有序推进，真正把学习教育抓紧、抓好、抓出成效。

陈杰书记最后指出，开展“两学一做”学习教育，事关党的先进性和纯洁性，事关党的凝聚力和战斗力，事关改革发展和稳定，责任重大，使命光荣。政投公司要更加紧密团结在以习近平总书记为总书记的

党中央周围，以严的要求、实的作风、真的担当，扎扎实实把学习教育开展好，全力以赴把管党治党任务落实好，一心一意谋发展，聚精会神抓党建，为公司转型发展作出新的更大的贡献！

## 全国高教仪器设备展示会首次在肥举办

为期 3 天的高校实践教学改革与人才培养模式创新系列活动暨第 47 届全国高教仪器设备展示会于 2016 年 4 月 27 日在合肥滨湖国际会展中心拉开帷幕。这是合肥年内举办的第 4 场全国性展会，也是全国高教仪器设备展示会首次在合肥举办。中国高等教育学会会长瞿振元、中国高等教育学会副会长范文曜、国家新闻出版总署机关服务局局长王喜凯等出席开幕式并参观展会。

第 47 届全国高教仪器设备展示会由全国高等教育学会主办，安徽省高等学校实验室工作研究会、北京中教仪国际会展有限公司承办。此次展会分为高校教学改革与人才培养模式创新成果交流、高校实践教学改革与实验室建设研讨、现代教育装备展览展示 3 个板块，共涉及 8 个专题与 5 个专展，展览面积近 4 万平方米。展示内容及论坛组织也将当前高校、高职教育的热门话题，如“万人计划”、学科教材建设、“中国制造 2025”、“互联网+实验室”、虚拟仿真等概念和理念贯穿其中。展区部分涉及信息化及多媒体产品，实训/机电类产品，医学类产品，教材专区及实验室仪器设备与技术等，爱普生、中庆现代、鸿合科技、东方正龙、蓝鸽、先临科技等代表性企业参展。

全国高教仪器设备展示会是国内高等教育领域最高水平、最具实力、最具综合性的，国际有一定知名度的专业化、品牌化展会，是国内外高教仪器生产企业、经销商与高校实验室管理人员、采购人员及相关用户交流与洽谈平台。

# 2016 中国饲料工业展览会暨畜牧业科技成果推介会隆重开幕

近日，2016 中国饲料工业展览会暨畜牧业科技成果推介会在合肥滨湖国际会展中心隆重开幕。中国饲料工业协会会长高鸿宾，安徽省畜牧兽医局局长董卫星等出席了开幕式并参观了展览。

中国饲料工业展览会暨畜牧业科技成果推介会是国内外饲料行业展示成就、交流经验、沟通信息、推广技术、促进合作的重要平台，是国内饲料行业影响最广、规模最大、规格最高、人气最旺的专业展会。2016 年展会首次到安徽举办，由中国饲料工业协会、全国畜牧总站主办，农业部畜牧业司、全国饲料工作办公室、安徽省农业委员会支持，展览面积达 6 万平方米，吸引了来自全球 20 多个国家、地区及国内知名企业参展。展会期间，将同期举办 2016 饲料原料发展论坛和行业形势报告会、最新畜牧业和饲料工业科技成果系列报告活动和中美饲料技术交流活动等。

## 合肥大剧院“艺路有你”市民艺术体验日暨会员艺术沙龙第三期圆满落幕

为给市民提供亲近艺术、体验艺术、享受艺术的良好环境，给会员提供展示自我的舞台，合肥大剧院组织开展“艺路有你”合肥大剧院第三期市民艺术体验日暨会员艺术沙龙活动。

本次艺术体验日以“艺路有你”为主题，在 70 多组会员节目中筛选了 10 个节目在剧院歌剧厅进行展演，节目类型丰富多样，包含了声乐、钢琴、弦乐等。这是会员第一次登上剧院舞台，活动当天选手们自带服装、化妆，一早便到达剧院紧张的彩排。他们一丝不苟，每一个环节，每一个人严谨的态度都与专业演员无二。熟练的演奏，沉稳的台风，在舞台上散发着光彩，赢得阵阵掌声。展演结束后，“浩

洋室内乐团”刘震洋、闵浩为、寇哲鸣等3位老师还为大家带来了一场《“琴”意绵绵—室内乐的发展与名琴展示》的会员艺术沙龙讲座。围绕声乐基础训练、歌唱技法、发声技巧、名琴展示等声乐和弦乐问题向市民提供专业讲解和示范。

艺术体验日是合肥大剧院继“合肥市民音乐会”、“打开艺术之门”、“大湖之约”艺术名家大讲堂等公益活动之后推出的又一公益文化惠民活动，今后合肥大剧院将继续为合肥市民提供更多更广阔的展示舞台，让大家在欣赏艺术的同时，融入艺术，成为艺术的传播者，受益者，丰富自己的生活，充实自己的人生。

## **2016年金陵连锁酒店江苏省以外区域 成员酒店餐饮论坛圆满落幕**

2016年4月23日，由合肥泓瑞金陵大酒店主办，安徽金陵大饭店协办“2016年金陵连锁酒店江苏省以外区域成员酒店餐饮论坛”在合肥泓瑞金陵大酒店圆满落幕。

安徽金陵大饭店、德清金陵金银岛国际大酒店、浙江金马饭店、淮北口子国际大酒店、江山金陵大酒店、金陵黟县宾馆、芜湖新百金陵大酒店、合肥泓瑞金陵大酒店参加了此次论坛。大家围绕新形势下酒店餐饮的创新与发展、打造餐饮核心竞争力等话题展开了讨论，集思广益、资源共享。活动期间，酒店精心准备了《徽风皖韵》和《金陵一家亲》主题茶歇，不仅有各种当地特色的美食糕点，还有黄梅戏、小提琴演奏，让来宾体验到了具有安徽风情的特色美食和演奏风暴。各成员酒店之间通过资源共享、互相切磋，将金陵味道传承，为客户提供更加优质的服务。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---